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Фото автора

Ольга Олександрівна
Тимофеєва

📝 Про автора

Ольга Олександрівна Тимофеєва

(1953 р.)

Українська  поетеса  і  дитяча  письменниця,  педагогиня,  журналістка  О.

Тимофеєва  (поетичні  збірки  підписує  як  Тимофієва)  народилася  8  червня

1953 р. у містечку Золотий Потік Бучацького району Тернопільської області.

У  1970  році  О.  Тимофеєва  закінчила  Золотопотіцьку  середню  школу    і

вступила до Львівського педагогічного училища на заочне відділення. Після

закінчення училища у 1975 році, працювала у рідному дитячому садку. А в

1976  році  вступила  на  стаціонарне  відділення  педагогічного  факультету

Рівненського педагогічного інституту, який закінчила 1980 р. із відзнакою. За

направленням приїхала в Закарпаття працювати методистом Закарпатського

обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

В літературу Ольга Тимофеєва ввійшла в кінці XX століття. Їі лірична героїня -

сучасна жінка. Для дітей улюблений жанр поетки – навчально-ігровий вірш, в

якому  поєднано  дидактичне  і  мистецьки-ігрове.  У  дитячих  віршах  Ольги

Тимофієвої  багато  гумору,  розваг,  веселощів,  пустотливих  пригод,

фантазійних образів, подій. Для дітей вийшли друком її книжки : «Родинна

скринька» (1999), «Косиці Карпат» (1999), «Вечірня казка» (2001), «Чарівні

віконця»  (2002),  «Незвичайний  календар»  (2003),  «Котилася  діжечка…»

( 2006), «Котикові пісеньки» (2014), «Колискова для сонечка» (2015).



💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Ольга Олександрівна Тимофеєва вас найбільше

вразила?

Якби ви могли запитати щось у Ольга Олександрівна Тимофеєва, про

що б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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